

# Новости

Общество

05.03.2025

## Волонтеры БГУИР помогают получать новые знания

**Студенты БГУИР продолжают развивать волонтерский проект «IT-инклюзия» и не только обучают детей и подростков основам цифровой азбуки, но и помогают молодым и пожилым людям с инвалидностью получать новые знания.**

С целью развития волонтерской деятельности и образовательного проекта «IT-инклюзия» с ноября 2024 года на базе ТЦСОН Советского района г.Минска студент-волонтер 2 курса ФРЭ **Александр Дубешко** занимается со взрослым учеником, который проходит курс реабилитации после инсульта, восстанавливая свои знания и навыки в работе с компьютером.

С людьми с инвалидностью разного возраста, которые приезжают из всех регионов страны на реабилитацию после тяжелых болезней, проводят занятия студенты 2 курса ФКП **Максим Карпеченко** и **Елена Яворович** в Центре социальной реабилитации «Росток» в Острошицком городке Минского района. Ребята обучают их цифровой грамотности и эффективному использованию различных интернет-сервисов и приложений.

**Большое спасибо нашим ребятам-волонтерам за терпение, знания и искреннюю волонтерскую помощь тем, кто в этом нуждается!**



Подготовлено пресс-службой  
Фото предоставлены УИВР